

开户费交了10个月,气还没上路

菏泽亨通园小区164户业主缴纳天然气开户费10个月后,依旧没有用上气



▲小区业主一直等待通气。 周千清 摄

本报菏泽5月1日讯(记者 周千清) “缴费已经近一年了,还没用上气!”家住菏泽亨通园小区的张女士拨打本报热线反映,她所居住的小区缴纳天然气开户费已经10个月,但至今没有通上天然气。

5月1日上午,记者来到该小区,对于张女士反映的问题,小区已经缴费的业主们也怨声载道。“那么长时间不通气,实在过分。”“施工时间也拖延了。”

据业主们介绍,2011年初,小区没有通上气的164户业主决定铺设天然气管道,使用天然气。当时,在4名热心业主协调下,大家开始缴费筹备。“考虑到做饭方便,而且便宜,大部分业主主动要求开通。”2011年6月10日,家住10#楼的侯建国缴纳了2450元开户

费。

“楼房开户费是2450元,平房是2300元。”4名热心业主之一的李国(化名)一直负责天然气开通事宜,协调业主与天然气公司。说起通气的事,李国十分气愤。“合同签订时,没有约定管道铺设工程的开始和结束时间,在我们的强烈要求下,才约定在收到开户费的首笔款项后两月内开工。”李国说。6月10日,164户业主开户费的首笔款项缴到天然气公司后,按照合同约定,天然气公司要在8月份动工,但是他们10月份才开始动工。

“工程进度很慢,屡次找到他们,都用各种理由推脱。”2012年4月,工程终于进入尾声,本以为可以用上天然气的业主却再次失望。“对方称工程验收没有过关,又进行重新施工。”李国告诉记者,几天前工程才停止施工。

工程终于完成,李国第一时间找到与他对接的天然气公司方面负责人刘主任。“他答复说5月中旬通气,但是不能向我保证。”经历过工期延期、工程进度慢,业主们对这样的答复仍半信半疑。

对此,负责亨通园开户的天然气公司负责人刘主任表示,目前天然气管道已经完成施工,将争取在本周内开始通气。对于工期延期、施工进程慢,他解释称:“亨通园是旧居民区,而且不是整体安装,缴费后公司就开始规划。工程进展慢是因为去年天气变冷,不利于工程开工,而且小区不是整体安装,会影响铺设管道的线路,拖延时间。”

独山镇“五字方针”稳定低生育

本报巨野讯(通讯员郑守启) 巨野县独山镇党委政府在稳定低生育水平工作中,积极创新理念、创新载体、创新机制。按照“五字方针”,努力开展专项治理活动。

首先在“防”字上下功夫,及时为重点人群落实节育措施,堵死违法生育的口子;其次在“宣”字上下功夫,减少早婚早孕情况。增强群众模范执行计生政策意识;三是在“追”字上下功夫,让逃

者无缝可钻;四是在“早”字上下功夫,动员已孕者及时采取引流补救措施;五是在“罚”字上下功夫,坚决做到依法严肃处理违法生育者。

特别是在征收社会抚养费中实行高线征收,突显经济制裁的威力。在认真落实“五字方针”的同时,他们还结合宣传倡导、利益引导、依法管理、优质服务等综合手段,确保了全镇稳定低生育水平的良好态势。

成武:40万被诈骗款返还农民



本报成武5月1日讯(记者 景佳 通讯员 邵明洁)

4月28日上午,在成武县公安局举办的退赃大会上,来自成武县党集、田集、汶上集、城关、伯乐集等5个乡镇200余户农民领回总计40万元的被骗款。

据悉,2007年,淄博一家公司在成武以发展杨树苗木种植并负责高价回收为名,共推广种植原种苗270亩(每亩5000段);合作育苗1041.6亩(每亩3100棵),而后均未按合同约定予以回收,构

成特大合同诈骗,涉案金额高达上百万元。

“破案不易,追赃更难”。为挽回群众损失,成武县公安局经侦大队办案民警在努力一年无果后,于2011年上半年通过经侦系统新建立的“全国经侦跨区域办案协作平台”,向涉案的十四个县市发布了协查,在先期追回并返还农民被骗款一百余万元的基础上(本报4月5日曾报道),近日又追缴回被骗款40万元。